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Χοροστασία του Οικουμενικού Πατριάρχη κατά 
τον Εσπερινό της Κυριακής των Βαΐων στην 
Ίμβρο
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Στη γενέτειρα του, την Ίμβρο, βρίσκεται από το απόγευμα της 
Παρασκευής 7 Απριλίου 2023 ο Παναγιώτατος Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος προκειμένου να προστή των 
Ιερών Ακολουθιών κατά τη Μεγάλη Εβδομάδα και το Πάσχα
μετά από δέκα χρόνια. Η προηγούμενη φορά ήταν το 2013.

Το απόγευμα του Σαββάτου 8 Απριλίου ο Παναγιώτατος μετέβη στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό της Παναγίας όπου χοροστάτησε στον Μ. Εσπερινό της 
Κυριακής των Βαΐων.

Παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ίμβρου και 
Τενέδου κ. Κύριλλος
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, ενώ συμπροσευχήθηκαν και πολλοί πιστοί από την Ελλάδα.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης αφίχθη στην Ίμβρο, συνοδευόμενος από τους 
Πανοσιολ. Μ. Εκκλησιάρχη κ. Αέτιο και Μ. Σύγκελλο κ. Ιάκωβο, τους Ιερολ. Διάκονο 
της Σειράς κ. Βαρνάβα Γρηγοριάδη και Πατριαρχικό Διάκονο κ. Ιερώνυμο 
Σωτηρέλη, τον κ. Νικόλαο-Γεώργιο Παπαχρήστου, Διευθυντή του Γραφείου Τύπου 
και Επικοινωνίας, και τους κυρίους Γεώργιο Δοξαστάκη, θεολόγο, Παναγιώτη 
Γραφιαδέλη και Θεμιστοκλή Καρανικόλα, Πατριαρχικούς υπαλλήλους.

Στον Λιμένα της νήσου υποδέχθηκαν τον Πατριάρχη οι Σεβασμιώτατοι 
Μητροπολίτες Μύρων κ. Χρυσόστομος, ο οποίος αποτελεί μέλος της 
Πατριαρχικής συνοδείας, και ο επιχώριος Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλος, ο 
Ιερός κλήρος, ο κατά σάρκα αδελφός του κ. Νικόλαος Αρχοντώνης, που διαμένει 
μόνιμα στην Αυστραλία, και κάτοικοι της νήσου με πολλούς μαθητές των 
σχολείων.

Ακολούθως ο Παναγιώτατος μετέβη στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου της Κοινότητας της Παναγίας όπου προσκύνησε. Ο 
Ποιμενάρχης της νήσου καλωσόρισε με θερμούς λόγους τον Ίμβριο Πατριάρχη, ο 
οποίος αντιφώνησε με εγκαρδιότητα και συγκίνηση.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Στη γενέτειρά του, την Ίμβρο, ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης για το Πάσχα

(Κεντρική φωτογραφία: Νίκος Παπαχρήστου)
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